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NOTAS:
 
A. Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta "NO LEER", pero las registran cuando son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
 
B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guión ‘-‘.
 
C. En la pregunta 41 el texto del cuestionario en papel se indica por error 'Manuel González Lizondo' en lugar de 'Vicente
González Lizondo'.
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Pregunta 1
Para empezar, ¿podría decirme si ha nacido Vd. en...?

Este municipio 40,0
Esta comarca 6,5
Esta provincia 14,0
En la Comunidad Valenciana 10,2
En otro lugar 29,2
N.C. -
(N) (400)

 SÓLO A QUIENES HAN NACIDO FUERA DE LA COMUNIDAD VALENCIANA (5 en P1).
(N=117)

Pregunta 1a
¿Ha encontrado Vd. muchas, bastantes, pocas o ninguna dificultad para adaptarse a la forma de vida de las gentes de
aquí?

Muchas 4,3
Bastantes 7,0
Pocas 16,5
Ninguna 70,4
N.C. 1,7
(N) (115)

Pregunta 2
¿Cuántos años lleva Vd. viviendo en esta localidad?

Toda la vida 45,7
Más de 20 años 27,9
Entre 11 y 20 años 16,8
Entre 6 y 10 años 5,3
Entre 2 y 5 años 3,0
Menos de 2 años 1,3
N.C. -
(N) (398)

Pregunta 3
Si Vd. pudiera elegir, ¿le gustaría quedarse a vivir en la Comunidad Valenciana o irse a vivir a otro lugar?

Quedarse a vivir en la Comunidad 88,5
Irse a vivir a otro lugar 9,3
N.S. 2,0
N.C. 0,3
(N) (399)

Pregunta 4
Voy a leerle ahora una serie de aspectos de su vida personal. Me gustaría que Vd. me dijera si está más bien satisfecho o
más bien insatisfecho con cada uno de ellos.

Satisfecho Insatisfecho N.S. N.C. (N)
Su trabajo o profesión 76,5 17,2 1,2 5,0 (400)
Su situación económica 54,0 42,8 1,0 2,2 (400)
Sus relaciones afectivas 92,2 5,0 0,5 2,3 (398)
La ocupación de su tiempo libre 77,6 17,1 2,0 3,3 (398)

CIS
Estudio nº1774_4. BARÓMETRO DE LA COMUNIDAD VALENCIANA (IX). MUNICIPIO
DE VALENCIA.

Noviembre 1988

Pág 1



Pregunta 5
¿Diría Vd. que la situación general de la Comunidad Valenciana es muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

Muy buena 1,5
Buena 29,8
Regular 49,1
Mala 7,0
Muy mala 3,8
N.S. 7,8
N.C. 1,0
(N) (399)

Pregunta 6
¿Cree Vd. que, en los últimos años, la situación general de la Comunidad Valenciana ha mejorado mucho, ha mejorado
algo, no ha cambiado, ha empeorado algo o ha empeorado mucho?

Ha mejorado mucho 5,2
Ha mejorado algo 37,0
No ha cambiado 28,0
Ha empeorado algo 13,5
Ha empeorado mucho 2,0
N.S. 12,8
N.C 1,5
(N) (400)

Pregunta 7
¿Y piensa Vd. que en los próximos años, la situación general de la Comunidad Valenciana mejorará mucho, mejorará
algo seguirá igual,empeorará algo o empeorará mucho?

Mejorará mucho 7,8
Mejorará algo 42,0
Seguirá igual 15,8
Empeorará algo 4,0
Empeorará mucho 1,2
N.S. 28,7
N.C. 0,5
(N) (400)

Pregunta 8
En líneas generales, ¿diría Vd. que la política autonómica valenciana le interesa mucho, bastante, poco o nada?

Mucho 4,2
Bastante 26,2
Poco 34,0
Nada 34,2
N.C. 1,2
(N) (400)

Pregunta 9
Ahora me gustaría que Vd. me dijera si, a su juicio, la Generalitat Valenciana ha demostrado...

Sí No N.S. N.C. (N)
Conocimiento de los problemas de la región 37,7 29,1 26,1 7,0 (398)
Sensibilidad hacia los problemas de los valencianos 29,7 37,3 25,7 7,3 (397)
Moderación 42,5 14,2 35,9 7,3 (395)
Sentido práctico 27,6 30,6 34,7 7,1 (395)
Capacidad de comunicarse con el hombre de la calle 25,9 40,6 25,9 7,6 (397)
Capacidad para tomar decisiones 41,0 24,1 28,4 6,5 (398)
Capacidad de encajar críticas 28,0 32,2 32,2 7,6 (397)
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Pregunta 10
Voy a leerle algunos juicios u opiniones sobre el Gobierno autonómico de la Comunidad Valenciana. Me gustaría que me
dijera si responden o no a la imagen que Vd. tienen de él.

Sí No N.S. N.C. (N)
Sinceramente democrático 44,5 24,1 23,9 7,5 (398)
Caciquil 21,3 41,4 29,7 7,6 (394)
Capacitado para gobernar bien 40,1 27,1 25,8 7,0 (399)
Corrupto 13,2 41,8 36,2 8,9 (395)
Autoritario 25,0 32,8 32,6 9,6 (396)
Honesto 30,1 24,6 34,9 10,4 (395)

Pregunta 11
A su entender, ¿el hecho de que el Gobierno Autónomo de esta región y el de la Nación pertenezcan al mismo partido,
supone una ventaja, un inconveniente o es indiferente para esta Comunidad Autónoma?

Es una ventaja 26,2
Es un inconveniente 24,8
Es indiferente 25,0
N.S. 23,2
N.C. 0,8
(N) (400)

Pregunta 12
Como es lógico, puede haber distintos puntos de vista entre el gobierno regional de la Comunidad Valenciana y el
gobierno central sobre un problema o política concreta. Cuando esto sucede, ¿cuál cree Vd. que debe ser la actitud del
gobierno regional?

Someterse y aceptar los criterios del gobierno central 4,0
Colaborar y negociar su postura sin llegar al enfrentamiento 48,2
Enfrentarse abiertamente 28,5
N.S. 17,2
N.C. 2,0
(N) (400)

Pregunta 13
¿Y considera Vd. que la política del Gobierno de la Nación ha sido para esta Comunidad más bien favorable o más bien
desfavorable?

Más bien favorable 28,1
Más bien desfavorable 45,2
N.S. 24,1
N.C. 2,5
(N) (398)

Pregunta 14
Desde su punto de vista, ¿el Gobierno de la Nación favorece a todas las comunidades autónomas por igual o favorece a
una más que a otras?

Favorece a todas por igual 20,8
Favorece a unas más que a otras 55,1
N.S. 23,3
N.C. 0,8
(N) (399)
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 SÓLO A QUIENES CREEN QUE EL GOBIERNO DE LA NACIÓN FAVORECE A UNAS COMUNIDADES MÁS QUE A OTRAS (2 en
P14).

(N=220)

Pregunta 14a
¿Y a qué tipo de comunidades cree Vd. que favorece más el Gobierno de la Nación?

Favorece más a las ricas 22,2
Favorece más a las que tienen partidos nacionalistas fuertes 40,3
Favorece más a las pobres 0,9
Favorece más a las que gobierna el PSOE 18,1
Otra respuesta 9,7
N.S. 8,3
N.C. 0,5
(N) (216)

Pregunta 15
Y, en general, ¿aprueba o desaprueba la política llevada a cabo por el Gobierno de la Nación?

Aprueba 42,2
Desaprueba 39,5
N.S. 15,0
N.C. 3,2
(N) (400)

Pregunta 16
Para Vd. personalmente, ¿la autonomía valenciana es mayor o menor de la que hubiera deseado?

Mayor 9,8
Menor 37,8
Igual (NO LEER) 20,5
N.S. 29,2
N.C. 2,8
(N) (400)

Pregunta 17
Al hablar del Gobierno autonómico valenciano, la gente suele nombrarlo de muchas maneras distintas. Me gustaría que
me dijera qué nombre cree Vd. que es el que corresponde al conjunto de las instituciones del Gobierno autonómico de la
Comunidad Valenciana.

Autonomía Valenciana 8,5
Generalitat Valenciana 46,8
Consell 4,0
Conselleria 3,5
Comunidad Valenciana 12,8
Región Levantina 4,8
N.S. 16,8
N.C. 3,0
(N) (400)
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Pregunta 18
La información que aparece en los medios de comunicación sobre la Comunidad Valenciana, ¿la sigue Vd. diariamente,
alguna vez a la semana, casi nunca o nunca?

Diariamente 30,2
Alguna vez a la semana 42,2
Casi nunca 19,5
Nunca 7,8
N.C. 0,2
(N) (400)

Pregunta 19
¿Se considera Vd. muy informado, bastante informado, poco o nada informado de las actividades que desarrolla la
Generalitat?

Muy informado 4,2
Bastante informado 31,8
Poco informado 46,8
Nada informado 17,0
N.C. 0,2
(N) (400)

Pregunta 20
Desde su punto de vista, ¿la autonomía ha sido beneficiosa para todas las provincias de la Comunidad Valenciana por
igual, beneficiosa para unas y perjudicial para otras, o perjudicial para todas?

Beneficiosa para todas 51,4
Beneficiosa para unas y perjudicial para otras 16,3
Perjudicial para todas 7,3
N.S. 24,3
N.C. 0,8
(N) (399)

 SÓLO A QUIENES CREEN QUE LA AUTONOMÍA HA SIDO BENEFICIOSA PARA UNAS COMUNIDADES AUTÓNOMAS Y
PERJUDICIAL PARA OTRAS (2 en P20).

(N=65)

Pregunta 20a
¿Para cuáles cree Vd. que ha sido más beneficiosa y para cuáles más perjudicial?

Beneficiosa Perjudicial N.C. (N)
Alicante 34,4 47,5 18,0 (61)
Castellón 7,9 76,2 15,9 (63)
Valencia 79,7 9,4 10,9 (64)

Pregunta 21
Y de la lista siguiente, ¿quiénes diría Vd. que son los más beneficiados y quiénes los más perjudicados por la autonomía
valenciana?

Todos los
valencianos

Los
empresarios

Los
trabajadores La derecha La izquierda Los

blaveros
Los

nacionalista
s

Los
políticos El pueblo Nadie N.S. N.C. (N)

Beneficiados 27,5 7,8 0,8 0,5 3,5 0,2 0,5 14,8 4,5 4,0 25,0 11,0 (400)
Perjudicados 5,6 0,5 11,4 2,5 0,8 1,5 0,8 1,0 7,1 24,0 33,3 11,6 (396)
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Pregunta 22
De los problemas que voy a leerle,  dígame, por favor,  quién cree Vd. que podría resolverlos mejor:  la Generalitat
Valenciana o el Gobierno Central.

Generalitat Gobierno central Ninguno (NO LEER) N.S. N.C. (N)
El paro 25,8 56,5 1,5 13,5 2,8 (400)
Las desigualdades económicas 22,1 58,9 2,3 15,0 1,8 (399)
La red de carreteras 40,2 42,5 0,8 15,0 1,5 (400)
La solución a las inundaciones 55,8 26,6 1,8 14,6 1,3 (398)
La creación de industrias 38,4 43,5 1,3 14,8 2,0 (398)

Pregunta 23
Me gustaría que Vd. me dijera si considera que la Generalitat Valenciana ha contribuido mucho, bastante, poco o nada a
solucionar los siguientes problemas...

Mucho Bastante Poco Nada N.S. N.C. (N)
Las comunicaciones por carretera 4,8 30,2 37,8 7,8 19,0 0,5 (400)
La sanidad 2,2 19,2 32,2 28,0 17,8 0,5 (400)
La agricultura valenciana 1,8 22,5 29,5 15,5 30,0 0,8 (400)

Pregunta 24
¿Y cree Vd. que, al cabo de dos o tres años, mejorarán, seguirán igual o empeorarán esos problemas?

Mejorarán Seguirán igual Empeorarán N.S. N.C. (N)
Las comunicaciones por carretera 47,0 17,7 4,8 29,5 1,0 (396)
La sanidad 39,1 23,5 7,1 29,5 0,8 (396)
La agricultura valenciana 39,1 20,7 7,3 31,8 1,0 (396)

Pregunta 25
En relación con estos tres problemas, el Gobierno autonómico gasta dinero que los valencianos pagamos en impuestos.
Quisiera que me dijera de los tres servicios que le cito, aquél en el que Vd. cree que el Gobierno autonómico se debería
gastar más y aquél en el que se debería gastar menos.

Obras públicas en carreteras Sanidad Fomento y defensa de la agricultura N.S. N.C. (N)
Gastar más 19,0 44,8 6,5 23,5 6,2 (400)
Gastar menos 28,0 2,9 11,4 41,1 16,6 (350)

Pregunta 26
Hablando de la agricultura, y en términos generales, ¿aprueba Vd. o desaprueba la labor que, en estos últimos cuatro o
cinco años, a llevado a cabo la Consellería de Agricultura?

Aprueba 19,0
Desaprueba 28,1
N.S. 50,6
N.C. 2,3
(N) (399)

Pregunta 27
Los recursos públicos son limitados y, para distribuir el gasto, hay que decidir qué es lo más importante. Según su forma
de pensar, ¿qué tiene más prioridad en materia de mejora de las carreteras: las comunicaciones con Madrid o las
comunicaciones dentro de la Comunidad Valenciana?

Las comunicaciones con Madrid 16,5
Las comunicaciones interiores 61,5
N.S. 17,8
N.C. 4,2
(N) (400)
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Pregunta 28
En cuanto a las comunicaciones con Madrid, ha habido últimamente en los periódicos una gran polémica. Visto el
problema en su conjunto, ¿qué le parece más razonable y adecuado?

Que se construya una autopista directa entre Valencia y Madrid 49,0
Que la carretera directa Valencia-Madrid se convierta en una autovía 21,0
Emplear los recursos en mejorar al máximo la autovía por Almansa a Madrid 9,8
N.S. 19,0
N.C. 1,2
(N) (400)

Pregunta 29
Ahora me gustaría que Vd. me dijera cuál de las siguientes frases expresa mejor su opinión sobre la labor que ha llevado
a cabo hasta ahora el Gobierno de la Comunidad?

Apruebo incondicionalmente su labor 3,2
En conjunto lo ha hecho bastante bien 23,8
Lo ha hecho medianamente, sin cometer demasiados errores 32,2
En conjunto lo ha hecho bastante mal 18,8
Desapruebo completamente su labor 6,2
N.S. 13,8
N.C. 2,0
(N) (400)

Pregunta 30
¿Cree Vd. que la Generalitat administra bien la mayor parte del dinero de los contribuyentes, que desperdicia algún dinero
o que malgasta una gran parte del mismo?

Administra bien la mayor parte del dinero 15,0
Desperdicia algún dinero 38,5
Malgasta una gran parte 26,2
N.S. 19,2
N.C. 1,0
(N) (400)

Pregunta 31
En general, ¿cree Vd. que la experiencia del Gobierno autonómico ha sido más bien positiva o más bien negativa para la
Comunidad Valenciana?

Más bien positiva 57,6
Más bien negativa 22,8
N.S. 17,5
N.C. 2,0
(N) (399)

Pregunta 32
Y en conjunto, ¿aprueba o desaprueba la gestión del Gobierno de la Comunidad Valenciana?

Aprueba 45,6
Desaprueba 32,8
N.S. 18,8
N.C. 2,8
(N) (399)
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Pregunta 33
¿Podría Vd. decirme ahora el nombre del actual Presidente de la Generalitat Valenciana?

Acierta (Joan Lerma) 88,8
No acierta 7,0
N.C. 4,2
(N) (400)

Pregunta 34
¿Y recuerda Vd. a qué partido pertenece?

Acierta (PSOE) 90,5
No acierta 5,8
N.C. 3,8
(N) (399)

Pregunta 35
¿Cuál de las siguientes afirmaciones se aproxima más a lo que Vd. piensa del presidente de la Generalitat, Joan Lerma?

Me gusta Joan Lerma como persona y, en general, me gusta su política 30,0
Me gusta Joan Lerma como persona pero, por lo general, no me gusta su política 11,2
No me gusta Joan Lerma como persona, pero me gusta su política 5,5
No me gusta Joan Lerma como persona, ni me gusta su política 24,0
N.S. 22,8
N.C. 6,5
(N) (400)

Pregunta 36
¿A Vd. personalmente, el Presidente Joan Lerma le inspira mucha, bastante, poca o ninguna confianza?

Mucha 3,0
Bastante 34,5
Poca 27,0
Ninguna 15,0
N.S. 16,0
N.C. 4,5
(N) (400)

Pregunta 37
¿Y le inspira hoy más, igual  o menos confianza que en 1983, cuando ocupó por primera vez la Presidencia de la
Generalitat Valenciana?

Más 9,8
Igual 45,2
Menos 22,8
N.S. 16,8
N.C. 5,5
(N) (400)
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Pregunta 38
En términos generales, ¿cree Vd. lo que dice el Presidente de la Comunidad Valenciana prácticamente siempre, la
mayoría de las veces, sólo algunas veces o casi nunca?

Prácticamente siempre 6,5
La mayoría de las veces 19,5
Sólo algunas veces 35,5
Casi nunca 22,5
N.S. 13,0
N.C. 3,0
(N) (400)

Pregunta 39
Hay quien dice que Joan Lerma ha venido actuando como Presidente de todos los valencianos y quien dice que, por el
contrario, lo ha hecho más bien como hombre de partido. ¿Con cuál de estas opiniones está Vd., más de acuerdo?

Ha venido actuando como Presidente de todos los valencianos 23,1
Lo ha hecho como hombre de partido 47,4
N.S. 26,1
N.C. 3,5
(N) (399)

Pregunta 40
Y, en conjunto, ¿aprueba o desaprueba la actuación de Joan Lerma como Presidente de la Generalitat?

Aprueba 41,8
Desaprueba 34,2
N.C. 24,0
(N) (400)

Pregunta 41
Voy a leerle ahora una serie de líderes políticos valencianos. Le agradecería me indicara, con respecto a cada uno de
ellos si le conoce y qué valoración le merece su actuación política. Puntúelos de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo
valora muy mal y el 10 que lo valora muy bien.

0 Muy mal 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No conoce N.S. N.C. (N)
Rita Barberá 7,5 0,2 2,0 6,0 6,0 12,5 5,0 6,5 4,0 1,2 1,2 24,8 20,2 2,8 (400)
Ciprià Ciscar 9,8 2,5 5,5 8,0 7,5 7,5 5,5 6,2 4,5 1,8 1,2 17,8 20,0 2,2 (400)
Antonio García Miralles 4,0 0,5 2,5 3,0 2,0 10,8 5,3 2,5 2,3 0,3 0,5 39,8 23,6 3,0 (399)
Vicente González
Lizondo

9,0 1,0 4,8 4,5 3,8 10,2 5,2 2,8 3,0 0,5 1,8 31,5 19,2 2,8 (400)

Joan Lerma 8,5 1,8 2,5 6,3 7,8 9,8 8,0 9,8 9,5 4,3 3,5 7,0 19,0 2,3 (399)
Rafael Martínez
Campillo

2,3 0,3 1,3 4,5 2,5 1,8 2,3 0,8 - - - 61,9 19,0 3,5 (399)

Albert Taberner 5,0 1,3 1,3 2,0 4,5 4,0 2,5 0,8 1,0 1,0 0,3 55,3 17,8 3,3 (398)

Media Desviación
típica (N)

Rita Barberá 4,59 2,59 (209)
Ciprià Ciscar 4,10 2,76 (240)
Antonio García Miralles 4,49 2,38 (134)
Vicente González
Lizondo

4,02 2,77 (186)

Joan Lerma 5,19 2,86 (286)
Rafael Martínez
Campillo

3,47 2,00 (62)

Albert Taberner 3,72 2,68 (94)
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Pregunta 42
Por lo que se refiere a sus sentimientos nacionales, ¿en cuál de estas situaciones se incluiría Vd.?

Me siento únicamente español 16,5
Me siento más español que valenciano 12,0
Me siento tan español como valenciano 54,1
Me siento más valenciano que español 10,8
Me siento únicamente valenciano 3,8
N.S. 0,5
N.C. 2,3
(N) (399)

Pregunta 43
Hablando de otra cosa, ¿recuerda Vd. qué aniversario relacionado con nuestra historia se está celebrando por estas
fechas?

Acierta (750 aniversario) 64,2
No acierta 27,8
N.C. 8,0
(N) (400)

Pregunta 44
¿Recuerda haber visto u oído publicidad relacionada con el 750 aniversario de la conquista del Reino de Valencia?

Sí 75,8
No 22,5
N.C. 1,8
(N) (400)

Pregunta 45
¿Y ha participado Vd. en algún acto conmemorativo del 750 Aniversario?

Sí 17,1
No 80,4
N.C. 2,5
(N) (397)

Pregunta 46
Por  lo  que  Vd.  conoce  de  la  conmemoración  del  750  Aniversario,  dígame  por  favor,  si  en  conjunto,  los  actos
conmemorativos oficiales le han parecido excesivos, adecuados o pobres.

Excesivos 3,5
Adecuados 25,5
Pobres 17,0
N.S. 51,5
N.C. 2,5
(N) (400)

Pregunta 47
Y en cuanto al enfoque de dichos actos conmemorativos, ¿le ha parecido muy acertado, acertado, equivocado o muy
equivocado?

Muy acertado 0,3
Acertado 26,1
Equivocado 8,5
Muy equivocado 4,8
N.S. 58,1
N.C. 2,3
(N) (399)

CIS
Estudio nº1774_4. BARÓMETRO DE LA COMUNIDAD VALENCIANA (IX). MUNICIPIO
DE VALENCIA.

Noviembre 1988

Pág 10



Pregunta 48
Quisiera ahora hacerle algunas preguntas sobre el uso del valenciano. En cada una de las circunstancias siguientes, ¿en
qué idioma habla Vd. más habitualmente?

Valenciano Castellano N.C. (N)
Con su familia 31,5 66,2 2,3 (397)
Con sus amigos 27,5 69,8 2,8 (400)
En el trabajo, estudio 20,3 75,7 4,0 (399)

Pregunta 49
Y, concretamente, si alguien le preguntara, ¿diría Vd. que es más bien castellano-parlante o más bien valenciano-
parlante?

Más bien castellano-parlante 60,2
Más bien valenciano-parlante 13,8
Bilingüe 25,6
N.S. -
N.C. 0,5
(N) (399)

Pregunta 50
¿Cree Vd. que en los últimos cinco años, la gente que le rodea habla el valenciano con más, igual o menos frecuencia
que antes?

Más 52,8
Igual 29,5
Menos 8,8
N.S. 8,5
N.C. 0,5
(N) (400)

Pregunta 51
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En la tarjeta hay una serie de
casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Vd.?

1 Izquierda 2,5
2 3,8
3 13,8
4 9,5
5 14,0
6 7,0
7 6,0
8 4,0
9 0,5
10 Derecha 1,2
N.S. 23,2
N.C. 14,5
(N) (400)
Media 4,69
Desviación típica 1,96
(N) (249)
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Pregunta 52
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En la tarjeta hay una serie de
casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Vd.?

1 Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Derecha N.S. N.C. (N)
AP - 0,2 - 0,8 1,2 3,2 12,2 29,5 11,8 7,5 21,0 12,5 (400)
CDS - 0,2 0,5 3,2 22,8 23,0 10,8 2,8 1,0 1,0 22,0 12,8 (400)
DC - - 0,5 0,8 6,5 10,2 16,8 14,5 4,5 2,0 31,5 12,8 (400)
IU 11,0 34,8 13,0 3,0 1,0 0,5 - 0,5 - - 23,0 13,2 (400)
PSOE 2,5 3,8 10,8 23,0 16,0 4,5 2,2 1,5 - 1,8 21,0 13,0 (400)
UPV 7,8 23,3 8,8 3,5 1,8 2,5 1,8 1,3 0,5 1,0 33,3 14,5 (399)
UV 0,3 0,3 0,3 0,8 6,8 6,0 15,8 11,8 9,0 7,5 28,1 13,5 (399)

Media Desviación
típica (N)

AP 8,00 1,22 (266)
CDS 5,87 1,18 (261)
DC 7,04 1,35 (223)
IU 2,25 1,03 (255)
PSOE 4,34 1,66 (264)
UPV 2,98 2,03 (208)
UV 7,46 1,67 (233)

Pregunta 53
Voy a citarle ahora una serie de partidos. Dígame si se encuentra Vd. uy cercano, cercano, ni cercano ni distante, distante
o muy distante de cada uno de ellos.

Muy cercano Cercano Ni cercano ni distante Distante Muy distante N.S. N.C. (N)
AP 2,8 10,1 19,6 26,2 18,1 11,3 11,8 (397)
CDS 2,5 9,3 27,0 25,9 12,1 11,3 11,8 (397)
DC 1,3 3,0 21,2 31,3 16,9 14,1 12,1 (396)
IU 1,5 8,3 17,4 26,7 21,9 11,8 12,3 (397)
PSOE 7,0 21,4 18,3 17,6 13,3 10,3 12,1 (398)
UPV 1,5 6,8 16,9 24,4 20,9 16,9 12,6 (397)
UV 3,3 10,1 18,3 23,9 17,6 14,1 12,8 (398)

Pregunta 54
Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones autonómicas, es decir, a las Cortes Valencianas, ¿a cuál de estos
partido votaría Vd.?

AP 5,0
CDS 4,5
DC 0,3
IU 2,3
PSOE 22,3
PT/UC -
UPV 2,3
UV 8,8
Otros de derechas 0,8
Otros de izquierdas 1,5
No votaría 13,5
No sabe todavía 32,8
N.C. 6,0
(N) (399)
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 SÓLO A QUIENES CONTENTAN QUE 'NO VOTARÍA', 'NO SABE TODAVÍA' O 'NO CONTESTAN' EN LAS ELECCIONES
AUTONÓMICAS (77, 88 o 99 en P54)

(N=209)

Pregunta 54a
En cualquier caso, ¿por qué partido siente Vd. más simpatía o a cuál considera más cercano a sus propias ideas?

AP 2,9
CDS 4,3
DC 0,5
IU 0,5
PSOE 13,5
PT/UC -
UPV 1,4
UV 5,3
Otros de derechas -
Otros de izquierdas 0,5
Ninguno 50,7
N.C. 20,3
(N) (207)

Pregunta 54aa
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES AUTONÓMICAS).

AP 6,5
CDS 6,8
DC 0,5
IU 2,5
PSOE 29,5
PT/UC -
UPV 3,0
UV 11,6
Otros de derechas 0,8
Otros de izquierdas 1,8
Ninguno 26,4
N.C. 10,6
(N) (397)

Pregunta 55
Y suponiendo que mañana se celebraran elecciones generales, al Congreso de los Diputados, ¿a qué partido votaría Vd.?

AP 8,3
CDS 6,0
DC 0,3
IU 3,0
PSOE 23,3
PT/UC -
UPV 1,8
UV 6,5
Otros de derechas 0,8
Otros de izquierdas 1,3
No votaría 11,5
No sabe todavía 30,1
N.C. 7,3
(N) (399)
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 SÓLO A QUIENES CONTENTAN QUE 'NO VOTARÍA', 'NO SABE TODAVÍA' O 'NO CONTESTAN' EN LAS ELECCIONES
GENERALES (77, 88 o 99 en P55)

(N=195)

Pregunta 55a
En cualquier caso, ¿por qué partido siente Vd. más simpatía o a cuál considera más cercano a sus propias ideas?

AP 2,6
CDS 4,6
DC 0,5
IU 1,0
PSOE 12,3
PT/UC -
UPV 0,5
UV 2,6
Otros de derechas -
Otros de izquierdas 0,5
Ninguno 52,3
N.C. 23,1
(N) (195)

Pregunta 55aa
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES GENERALES).

AP 9,5
CDS 8,3
DC 0,5
IU 3,5
PSOE 29,3
PT/UC -
UPV 2,0
UV 7,8
Otros de derechas 0,8
Otros de izquierdas 1,5
Ninguno 25,6
N.C. 11,3
(N) (399)

Pregunta 56
Y, en general, ¿a cuál de los siguientes partidos no votaría Vd. nunca?

AP 35,8
CDS 16,8
DC 27,6
IU 38,9
PSOE 14,9
UPV 27,1
UV 27,8
N.S. 19,8
N.C. 12,1
(N) (388)

Pregunta 57
Sexo:

Hombre 48,8
Mujer 51,2
(N) (400)
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Pregunta 58
¿Cuántos años cumplió Vd. en su último cumpleaños?

De 16 a 17 años -
De 18 a 24 años 15,5
De 25 a 34 años 19,5
De 35 a 44 años 17,8
De 45 a 54 años 15,2
De 55 a 64 años 14,8
65 y más años 17,2
N.C. -
(N) (400)

Pregunta 59
¿Qué estudios tiene Vd.?

Menos de estudios primarios, no sabe leer 2,0
Menos de estudios primarios, sabe leer (menos de 6 años de escuela) 15,5
Estudios primarios completos, cultura general 31,0
Estudios de formación profesional 7,5
Bachiller elemental 8,5
Bachiller superior 17,2
Estudios de grado medio 8,8
Universitarios o técnicos de grado superior 8,8
Otros 0,2
N.C. 0,5
(N) (400)

Pregunta 60
¿En cuál de estas situaciones se encuentra Vd.?

Trabaja 38,9
Está parado 9,0
Jubilado 13,1
Estudiante 10,6
Sus labores 27,4
N.C. 1,0
(N) (398)
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Pregunta 60a
Ocupación.

Empresarios agrícolas con asalariados -
Empresarios en la Industria y Servicios (grandes y medianas empresas, 6 ó más
trabajadores)

0,3

Empresarios en la Industria y Servicios (pequeñas empresas, 5 ó menos
trabajadores)

1,3

Empresarios sin asalariados en la Agricultura 1,3
Empresarios sin asalariados y trabajadores independientes en la Industria y Servicios 8,0
Profesiones liberales y asimiladas 2,8
Directores de empresas y sociedades, cuadros superiores en la empresa privada y
altos funcionarios de la Administración

3,3

Cuadros medios en la empresa privada y en la Administración 11,1
Empleados de oficina en la empresa privada y en la Administración 16,8
Vendedores 8,5
Empleados subalternos en la empresa privada y en la Administración 2,8
Capataces y contramaestres en la Industria y en los Servicios 0,8
Trabajadores cualificados en la Construcción, Industria y Servicios 21,9
Trabajadores no cualificados en la Construcción, Industria y Servicios 14,8
Trabajadores agrícolas 1,8
Busca primer empleo 1,8
No contesta 3,0
(N) (398)

Pregunta 61
¿Cómo se considera Vd. en materia religiosa?

Católico practicante 32,4
Católico no practicante 51,5
Otras religiones 1,0
No creyente 5,5
Indiferente 7,8
N.C. 1,8
(N) (398)

Pregunta 62
Por último, ¿recuerda Vd. a qué partido votó en las elecciones generales de junio de 1986?

AP/PDP 9,5
CDS 6,2
IU 3,2
PSOE 36,2
MUC 0,2
UPV -
UV 2,5
Otro de derechas 0,8
Otro de izquierdas 1,0
No votó 17,0
En blanco 0,8
No recuerda 9,2
N.C. 13,2
(N) (400)
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Pregunta 63
¿Y en las elecciones autonómicas de junio de 1987?

AP/PDP 7,2
CDS 4,0
IU/UPV 3,5
PSOE 34,5
PT/UC 0,2
UV 8,0
Otro de derechas 0,5
Otro de izquierdas 0,5
No votó 18,8
En blanco 0,2
No recuerda 8,8
N.C. 13,8
(N) (400)

Pregunta 64
¿Le importaría darme su número de teléfono?

Tiene teléfono y da número 54,8
No tiene teléfono 16,1
Tiene teléfono y no da número 26,6
N.C. 2,5
(N) (398)
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